
 

 

 
Referat fra generalforsamlingen den 04.04.17 

 
 
Dagsorden i henhold til vedtægterne. 
20 ud af 51 husstande var mødt frem med i alt 27 deltagere. 
 
 

Som dirigent valgtes Jørgen Mouritsen  
Dirigenten konkluderede, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet. 
 
 

Bestyrelsens beretning. 
Græsrabatterne klippes fortsat 8 - 10 gange årligt.   
 
Containerordningen fortsatte efter den ”gamle tradition” med containere 2 gange årligt.  
Ordningen virker stadig tilfredsstillende.  Det henstilles, at der fortsat ikke henkastes andet en haveaffald i 
containerne.  
 
”Nordvesthallens fødselsdag” i Januar, afvikles stadig i foreningen som en slags ”gadefest”.   
Der har alene været positive tilkendegivelser om arrangementet. Tak til de 2 bestyrelsesmedlemmer der 
stod meget tidligt op og sikrede os de nødvendige billetter.  
 
Som noget nyt blev der afholdt gadefest i sommerhus ved Gødstrup sø. Tilbagemeldingen fra deltagerne er, 
at det var et godt og hyggeligt arrangement, der er værd at gentage. Tak til Mads Thalund og Gadefest 
udvalget for at have gjort denne anledning til at mødes mulig. 
 
E-mails. Næsten alle er tilmeldt ordningen. Der mangler et par husstande, som så får tildelt en papirudgave 
af meddelelser til medlemmer af foreningen. Hvis der er ændringer i e-mail adresser sendes/afleveres de til 
Brian Larsen eller til en i bestyrelsen. Som noget nyt har vi i år forsøgt med tilmelding via mail og det 
fungerer godt. Tak til Brian Larsen for at passe hjemmesiden og mailen. 
 
Husk at give besked, hvis du/i får en ny nabo så foreningen har mulighed for at sende en velkomstbuket. 
 
Beretningen blev godkendt. 
 
 

Fremlæggelse af regnskab. 
På vegne af kasséren fremlagde Henning Præstegaard årets regnskab, som er vedlagt dette referat, 
overskuddet lød på 576,14 dkr.  Regnskabet blev godkendt.  
 
 

 
 
 
 



 

 
 
Indkomne forslag: 
Halfest og sommerfest blev drøftet, og der var udbredt enighed om at disse tiltag skulle forsøges gentaget 
igen i år. Vi håber og fest udvalget fra sidste års sommerfest, igen har lyst til at arrangerer festen og at 
Mads igen har lyst til at få os på besøg ved søen. Dette er dog i skrivende stund ikke bekræftet – dog har 
Majken fra nr. 159 allerede givet tilsagn. Mere info følger om tidspunkt for sommerfesten senere.  
 
Nabohjælp – Der blev talt om hvordan ordningen fungerer, og der blev atter opfordret til at tilmelde sig 
ordningen ( som er gratis ) . Mere information kan findes på www.nabohjælp.dk  Her kan man tilmelde sig, 
og læse alt om hvad nabohjælp er.   

 
 
Fastsættelse af kontingent: 
Foreslået uændret 500 kr. pr. husstand pr. år. 
 
 

Valg til bestyrelse og revisor: 
Rotationsplanen er stadig gældende såfremt den frivillige ordning ikke kan bibeholdes. 
Genvalg til alle i den nuværende bestyrelse. 
Genvalg af revisor, Jørgen Juel Rasmussen.  
Genvalg af revisorsuppleant, Børge Tiedemann Sørensen 
 
 

Evt. 
- Festudvalget fra sommerfesten i 2016 spørges om de vil gentage succesen . 
- Beboer foreningen Blomsterparken har i 2017 40 års jubilæum, og der er derffor endnu mere at 

fejre til årets sommerfest end sidst. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                             
                           Referent: Kai Nørholm 
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